



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: aplikované matematiky a informatiky

Student: Jana Pospíšilová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Hypotéka financovaná investičním produktem

Vedoucí bakalářské práce PhDr. Marek Šulista

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Financování bydlení je vždy aktuálním tématem a provedené srovnání je přínosným zdrojem informací pro potenciální žadatele o hypotéku.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data potřebná pro srovnání jsou aktuální a jsou vhodně a relevantně zpracovaná v bakalářské práci.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se v dané problematice velice dobře vyzná, dobře operuje s odbornou terminologií.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Spojení hypotečního úvěru a investičního produktu (pojištění) nepatří v současné době mezi běžné produkty. Proto jsou provedené srovnání a formulované závěry práce přínosným a cenným zdrojem informací pro potenciální žadatele o hypoteční úvěr.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Protože výnosnost z investičního produktu je nejistá a je zde i jisté riziko spojené s tou kterou investicí, jakým způsobem by se autorka rozhodovala, do kterého produktu investovat, kdyby kombinovala svůj hypoteční úvěr právě s investičním produktem?

Otázka 2: Jaký je zájem v současné době o tento druh hypotečního produktu?

Datum: 28. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: